## 说了算 定了干 按期完 自然名 作品品 令一脸

# 双林山东第10万台6AT变速器下线

## 目前月产突破万台,新产品将于明年批量生产

本报记者 孟杰

新旧动能转换 ·看高新 9日上午10点,山东帝胜第10万台6AT变速器正式下线,标志着山东帝胜迎来了新的发展阶段。自从双林集团去年正式落户高新区以来,子公司山东帝胜迅速完成设备的调试和人员的扩充,完成了从月产400台到万台的蜕变。据介绍,双林新一代6AT变速器将于明年9月开始批量生产,并于当年达到15000台的产量。



庆祝第10万台自动变速器下线。 本报通讯员 曹井国 摄

#### 第10万台下线 月产已经过万

9日上午10点,在双林山东帝胜自动变速器的生产车间内,在双林142名员工的共同见证下,山东帝胜第10万台6AT变速器正式下线。"按照每台1万元计算,10万台就是10亿元产值",这也预示着双林集团在济宁高新区自动变速器的生产进入了新阶段。

2017年7月15日,同样也是站在这间生产车间里,李勇见证了山东帝胜第一台6AT变速器的下线。"今天对于公司是历史性的时刻,对于我也有着非常重要的意义。"李勇称,自己2016年进入双林集团,2017年随厂长从湘潭来到济宁工厂,工厂在不断发展,自己也在工厂不断成长。

一年多的时间里,李勇从 一名"门外汉"成长为了一名 生产科总装线的工段长。见证 了1万台和10万台的下线,让这名在帝胜的"老员工"有些激动。"对于我们帝胜,今天是一个新的开始,我们下一个10万台,50万台也会慢慢实现。"

据双林山东帝胜工厂厂 长刘小东介绍,去年2月8日双 林集团与济宁高新区签约,在 济宁高新区的支持和帮助下, 7月份就已经完成了投产,并 于当年完成了4.3万台的生产 量。"刚开始生产的时候我们 一个月的产量才有400多台, 现在每天的平均产量都能达到500多台,这个月不仅是第10万台下线,我们也首次实现了月产万台。"对于双林帝胜工厂接下来的发展,刘小东充满信心。

#### 核心设备已经到位 新产品明年将投产

在双林济宁帝胜工厂的生产车间内,新一代6AT变速器需要的核心生产设备已经安装完毕,预计在春节期间完成对设备的调试,并将于9月份开始对新产品进行批量生产。

"我们现在已经拿到了 13000台新一代6AT变速器的 生产订单,春节期间对设备进 行调试后,就开始小规模的进 行样机生产,预计年产可达到 15000台左右。"刘小东介绍,作 为6AT变速器的升级产品,新 一代6AT变速器的性能和效率 将会更高。"新一代产品的核心 零部件性能将会得到进一步提 升,尤其是电磁阀,将会更加符 合市场主流阀体的型号,整机 也将实现搭载混合动力和轻量 化。"除了即将面市的1.5代产 品,6AT变速器2代、8速产品也 将陆续推出。

在不到500天的时间里实现了第10万台的下线,除了第10万台的下线,除了济宁高新区的大力支持和双林帝胜工厂全体员工的共同努力外,也得益于工厂不断实施的智能制造。双林帝胜工厂目前拥有一条年产30万台的6AT变速器生产线,生产线的自动化程度可达到80%。

在产能的不断提升和市场的不断扩大下,双林帝胜还将的不断扩大下,双林帝胜还将计划建设二期总装厂房和智能物流中心,并计划建设单班年产15万台的自动变速器总装线,用来生产2.0代的6AT变速器产品,为北汽、吉利、力帆、东南和斯威汽车等整车厂提供配套,打破国际汽车巨头对我国自主汽车品牌关键零部件的垄断地位,填补国内高端自动变速器技术空白。



工厂目前生产的6AT变速器产品。 本报通讯员 曹井国 摄

## 济宁高新区认定36家绿色标杆企业

### 动态监管+企业自查,科学防治重污染天气

本报济宁11月11日讯 (记者 邓超 通讯员 于 清敏 周芳) 8日下午,济 宁高新区召开重污染天气 应急绿色标杆企业证书发 放会议,对符合条件的36家 企业颁发了重污染应急绿 色标杆企业证书。

绿色标杆企业的认定 工作采取"企业自愿申报、 地方复核、社会公示"的方 式进行,高新区第一轮绿标 遴选工作共有76家企业提



部分企业代表领取绿色标杆企业证书。

报材料,环保分局联合各街道环保办对提交申请据《京中请报《京中请报》。 业进行现场审查急,根据《济宁东施方案(试行)》拟获得至36家符合业称号。通过后续给理场。 到豁免标准的涉气企业,很多季期间可以再次申报,有效公示后纳入绿色管控。 单实施动态管控。

为确保企业稳定达到 绿色标杆企业标准,切实发 挥标杆企业的引领作用,高 新区每年要进行重污染应急绿色标杆企业评审,建立重污染应急绿色管控清单。根据企业重污染应急管理情况和空气质量改善情况对企业实施AB类清单分类动态管理。

据了解,重污染应急绿色管控方案的实施,是重污染天气应急响应工作中的创新做法,是避免"一刀切"的先进发展理念,可以实现生产经营和污染减排的双赢。

## 50位中小微企业优秀创业者取经

#### 济宁市第二届"雏鹰计划"创业训练营开营

本报济宁11月11日讯(通讯 员 王见峰 记者 孟杰) 10 月29日下午,济宁市第二届"雏 鹰计划"创业训练营在青岛正式 开营,来自济宁各县市区的50位 中小微企业优秀创业者聚集,交 流沟通,激发创新活力,提升创 业能力。本次训练营由济宁市人 力资源和社会保障局主办,济宁 高新区创业大学承办。

本次创业训练营为期6天, 旨在通过培训针对性地提升全

市合业经题业点中康社和创业力解决存解中济企微,创造者营实程进微、从展创造潜的助生在决的宁业发活。

训练营邀请了国内知名、经验丰富的创业导

师对学员进行全方位的培训,采用一对一咨询、理论培训、观摩实训和对接服务4种形式,了解学员企业发展状况和需求,通过专业课程全面提升学员的创业能力,解决创业过程中遇到的各种问题。在接下来的观摩实训环节,学员还将实地观摩海尔、海信、特锐德等行业标杆企业,针对自身企业发展运营中的实际问题展开实训,提升创业实战能力



创业团队合影留念。